

Slovo Pána pro trpící, nemocné...

Moje drahé děti!

Vy, kteří teď trpíte, jste tak blízko mého Srdce.

Chci, abyste věděli, že lidské utrpení se mě dotýká a dělá mne slepým ke všem vašim vinám, chybám a opomenutím, a když člověk v bolesti, úzkosti a únavě volá mě - já, váš Pán, Otec a Spasitel, Bůh nekonečné velebnosti a moci, okamžitě běžím k svému dítěti, abych byl s ním, pomáhal mu a uklidnil ho. Žádná matka vás nemiluje vášnivěji, nedělá si o vás větší starosti a nehlídá vás pilněji než já, Ježíš, váš přítel, protože pouze já jsem dal svůj život a zaplatil za spasení svým vlastním utrpením. Zním bolest lidského těla, jeho obavy a strach z budoucnosti. Za getsemanské noci jsem zažil nejen své budoucí utrpení, ale poznal jsem vaši nevděčnost, vaši budoucí zatvrzelost, nenávisť ke mně, odmítnutí moji oběti - každým, kdo by to udělal v průběhu tisíce let - ale neodvrátil jsem se, protože moje láska k vám byla nad rámec všech vašich současných a budoucích chyb a byla silnější, byla a je nekonečná.

Chci, abyste využívali tohoto milosrdenství, které vám dávám. Je to dar bratrství. Pokud se mnou, Ježíšem Kristem, vašim Spasitelem, uzavřete bratrství v utrpení a spojíte ho s mojí obětí kříže, i když by to bylo málo a mnoho by to neznamenovalo v porovnání s hroznou smrtí křížovaného, předtím mentálně a fyzicky mučeného Boha-člověka, je to bratrství, které vydrží na věky, a bude vás chránit před Boží spravedlností v nádheře nekonečné svatosti Nejsvětější Trojice.

Neboť nikdy se nemůže stát, abych já, Bůh milosrdenství, odpouštějící Láska odmítl ty, kteří mě volali v utrpení a strachu. Proto využijte času, který jste dostali, abyste mohli zůstat se mnou, Lékařem vašich duší, beze strachu o stav svého ducha, beze studu a strachu - před svým neštěstím a hříchem.

Matka nepřipomíná viny nemocnému dítěti, i když to bylo zvrácené, falešné a směšné. Dítě trpí - a to stačí na to, aby matka zapomněla na všechno, kromě toho, že potřebuje své dítě. Stejně jako já.

Čím hůře vám je, tím více jsem pro vás nepostradatelný a tím více se vytrhávám se skláním k vám a pokud vaše vůle řekne „Přijď“, okamžitě stojím u vás a zůstanu. Nic mě nemůže od vás smazat, nemůže odradit: ani váš hřích, ani váš hněv, ani předchozí předsudky, nenávisť nebo lhostejnost. Já je nechci vidět nebo si je pamatovat. Víím pouze, že mé dítě je v nebezpečí, že je osamělé, rozrušené, bezmocné, že jeho srdce pláče. Pak mám pro něho jemnost, něhu, dobrotu a nekonečnou trpělivost. Proto se mne nebojte, nevyhýbejte se. Koneckonců, mohu vás spasit, dát vám pokoj a uspokojit váš hlad o lásce svou láskou. Můžu dělat cokoli. Jsem nejlepší lékař. Chci vám sloužit svou mocí, silou, odvahou, přátelstvím naplnit vaši osamělost, dát vám naději a ujištění o své lásce. Když jsem s vámi, odbourávám veškerý strach. Potřebujete mě tak moc, mé ubohé, bezmocné, nemocné a smutné děti.

Využijte času utrpení - času lásky a milosrdenství - protože je plný mých darů, milosrdenství pro vás.

Děti! Vám jsem určil svátost nemocných - můj čin odpuštění, kterým škrtnám všechny vaše chyby, zejména vůči bratrům. V něm já přebírám vaše dluhy vůči spravedlnosti Otce a já je splácím svojí Krví, kterou jsem za vás prolil, abyste mohli být svobodní. A pak již čistí a radostní můžete jít přímo do mého domova, který je plný štěstí. Protože toužím uklidnit vaši bolest, naplnit láskou, ušetřit očiště - období hanby, bolesti duše, lítosti a pokání. Každého z vás, který trpí, toužím vzít do náručí a nejjemněji, spícího na mém Srdci, přenést přes práh smrti do svého Království. Se mnou nad vámi smrt nemá moc, neexistuje žádný strach nebo hrůza. Směřujete od života se mnou v štěstí trvalé radosti. Nikdy jsem nezklamal někoho, kdo mi uvěřil. Ale já jsem také uzdravitel a svátost nemocných se pro vás může stát cestou ke zdraví těla a uzdravení vašich duší. Vybírám pro vás to nejlepší. Kdo kohokoliv z vás zná a chápe lépe než Já ...? Proto se mě

nemusíte bát. Jsem váš Život, Duše vašich duší. Potřebujete mě tak moc, jako je tělu nezbytné světlo a voda, vzduch a krev.

Mé milované děti, potřebuji vás. Čas utrpení, čas bezmocnosti, strachu a smutku je čas mé milosti. Víte, že si vše můžete u mne vyprosit? Zvlášť, když prosíte spojením stavu vašeho se záchranou mého utrpení, protože spolu prosíme Otce. Pokud byste prosili ve společenství se mnou o štěstí, mír a smíření pro svět, mohli byste prosit pro celé lidstvo ... Otevřu Srdce vůči nesobecké žádosti slabého a trpícího člověka; nemohu odolat takovému požadavku.

Lidé mě prosí, avšak stále žijí v špíně a hříchu, a jen zřídka mne prosí o opravdové dobro. Podívejte se na zemi. Celá je v ohrožení. Stále umírají lidé zavraždění svými bratry, roste hlad, což je výsledkem nasycení lhostejností, přibývá trestných činů, korupce, zvrácenost, všechny druhy lidské degenerace, degenerace lidské psychiky, jsou zde nové nemoci, nová znečištění, nové důvody pro válku a přivádění na sebe utrpení. A kolik je ve vaší zemi rozbitých rodin? Kolik je osiřelých, smutných dětí? A kolika z nich nebylo vinou rodičů a rodin dáno žít? Jak zuří alkoholismus, drogová závislost, vzájemná nenávisť, závist, chamtivost, sobectví, lenost, intrik ...?

Vyjímám vás, děti, po nějakou dobu z této jedovaté atmosféry touhy a závodu k posednutí, od boje za ubohé věci a triviální záležitosti, abyste viděli jejich nicotnost na jediné velké věci - můj boj za vaše spasení. Prosím, pomoz mi v něm!

Bojuji za nekonečné štěstí pro každého z vás. A nikdo není méně milován než jiní. Miluji každého z vás pro něj samého, odlišného od ostatních, milovaného tak, že jsem mu dal každou příležitost vybrat si to, co je nejlepší, co ho neučiní šťastným na krátkou dobu, ale na věky. Chci, aby každý z vás pochopil, že je pro mě nejdůležitější. I kdyby byl považován za zbytečného, osamělého, opuštěného, starého a bezmocného, zanedbaného nebo ostatními pohrdaného - je milován mnou a je milován obzvlášť silně, teple, tím více, čím méně lidské lásky obdržel. Protože každý z vás si získal z mé lásky existenci, touhu milovat a být šťastný. A dal jsem vám plnost svobody, abyste mohli svobodně vybrat život, který chcete - se mnou, nebo věčně mimo lásku. Svět vás klame a podvádí, životní klima je zřídka srdečné, užitečné a dobré. Všichni se bojíte a trýzníte, zakoušíte bolest, jste odrazováni a podváděni. Vaše chyby a viny jsou obvykle společnou vinou. Proto vám tak moc pomáhám, obhajuji vás, chráním vás a chci žít v těsném přátelství s každým z vás; neodsuzuji, vysvětluji. Vy jste všichni tak slabí, měnící se, náchylní k pádu, proto máte vždy mocnou pomoc, pro každé tiché volání.

Nicméně, když jste nemocní, trpíte, někdo vám ublížil a jste bezmocní, pak vás já, bez toho, abych čekal, až mě zavoláte, obejmou svou ochranou. Odpustím vše, neboť vidím jen vaši bolest. A pak vám nabízím čas milosti a milosrdenství. Teď znovu žádám já vás, ty, kteří rozumí mému zájmu o lidstvo. Neztrácejte, neodmítejte můj dar. Stůjte při sobě, darujte lidskost. Dávejte svá utrpení mě - za koho chcete. Existuje mnoho potřeb. Celá země pláče. Slitujte se nad bloudícími, Vašimi nešťastnými bratry a modlete se za ně, nabízejte vaše každodenní utrpení za vaše rodiny, lékaře a ošetřovatele, za Církev, za zemi, za umírající, samotné a odcházející... – podle potřeby srdce.

Proste, protože nikdo nikdy nebyl vyslyšen tak jako trpící člověk. Kdo má tolik milosti jako vy? A kdo mi může pomoci, pokud ne vy? Modlete se, mé milované děti, za svět, za své bližní, a já pak jednou obdaruji prosící i ty, za které prosíte, obrovskou láskou. Poté nikdo z vás nezemře a ... a vy budete požehnáni skrze ty, kteří díky vám získali nebesa.

Pomozte mi, děti, spasit svět!

*Anna: Svědci Božského milosrdenství. Nakladatelství WAM, Krakov, 1995-2011 (Nihil obstat),
článek. 2, strana. 247-251. www.wydawnictwowam.pl*

Překlad: www.e-anna.eu